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  Κάλεσμα στο λαό της Ικαρίας  για συμμετοχή στις αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις  των  επόμενων  ημερών .

   Σχετικά με τις σχεδιαζόμενες κινητοποιήσεις των εργαζομένων, των 
αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιών, των συνταξιούχων, που κινητοποιούνται 
ενάντια στο έγκλημα του Ασφαλιστικού ο δήμαρχος Ικαρίας Στέλιος Σταμούλος  
έκανε την ακόλουθη δήλωση:.   
   Το νέο σχέδιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για το ασφαλιστικό αποτελεί την 
ταφόπλακα στον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης. Στους ήδη κακοπληρωμένους 
νέους και παλιούς εργαζόμενους, στους χαμηλόμισθους συνταξιούχους, στους 
ανέργους, που μέχρι σήμερα έχουν επωμιστεί όλα τα βάρη της κρίσης, η 
κατάσταση που δημιουργεί το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο θα κάνει τη ζωή τους 
ακόμα χειρότερη. 
  Οι μειώσεις που ήδη προβλέπονται στις συντάξεις αφορούν όλους  και όχι μόνο 
τους νέους συνταξιούχους, ο διαχωρισμός χρησιμοποιείται από την κυβερνητική 
προπαγάνδα σκόπιμα  προκειμένου να θολώσουν τα νερά. Η κυβέρνηση παρουσιάζει 
τη μεταρρύθμιση αυτή σαν μια "δίκαιη" μεταρρύθμιση, που φορτώνει τάχα τα βάρη 
του συστήματος στους πιο εύπορους και απαλύνει τους πιο αδύναμους. Είναι ψέμα. 
   Η κυβέρνηση πανηγυρίζει ότι εξασφάλισε την "εθνική" σύνταξη στο ύψος των 384 
ευρώ, από τα 486 που ήταν μέχρι σήμερα και αποκρύπτει σκόπιμα ότι η 
θεσμοθέτηση της "εθνικής" σύνταξης όχι μόνο δεν αντικαθιστά τα κατώτερα όρια, 
αλλά δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα, αφού η απόδοση ολόκληρου του ποσού των 
384 ευρώ εξαρτάται από τη συμπλήρωση 20 ετών ασφάλισης, αντί της 15ετίας που 
ισχύει ως τώρα 
  Η πρόταση της κυβέρνησης υλοποιεί όλες τις ισχύουσες δεσμεύσεις, αφού 
ενσωματώνει τις προηγούμενες 11 μειώσεις και προωθεί κι άλλες για νυν και 
μελλοντικούς συνταξιούχους. Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θάβει την 
ασφαλιστική και συνταξιοδοτική προστασία, όπως ακριβώς έχει κάνει συνολικά με 
την Κοινωνική Ασφάλιση, τις παροχές στις υπηρεσίες Υγείας και Πρόνοιας, την 
προστασία από τον επαγγελματικό κίνδυνο. Αυτές οι κατακτήσεις δε χαρίστηκαν, 
καταχτήθηκαν μέσα από σκληρούς, αιματηρούς πραγματικά αγώνες των 
εργαζομένων για δεκαετίες. Ο σχεδιασμός ολοκληρώνεται με τις αλλαγές σε κυρία 
και επικουρική ασφάλιση, σε εφάπαξ, σε αναπηρικές συντάξεις και ΕΚΑΣ. 
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  Τέλος δίνεται καταδικαστικό χτύπημα στους ελεύθερους επαγγελματίες, που θα 
οδηγήσει σε αφανισμό και κλείσιμο όσων έχουν επιβιώσει ως σήμερα, σε όφελος των 
μεγάλων επιχειρήσεων που κυριαρχούν σε όλους τους κλάδους .
  Όπως κάθε φορά, έτσι και τώρα, τα νέα αντιλαϊκά μέτρα εμφανίζονται ως 
σωτήρια για την «βιωσιμότητα» του ασφαλιστικού. Αποσιωπάται το γεγονός ότι 
διαχρονικά έχουν καταληστευτεί τα αποθεματικά των ταμείων με ευθύνη των 
κυβερνήσεων, με τελευταία αυτή των 14 δις με το κούρεμα των ομολόγων..
  Το σχέδιο της κυβέρνησης υλοποιεί τους διακαείς πόθους του μεγάλου κεφαλαίου 
για διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης και τις κατευθύνσεις της ΕΕ, που 
εφαρμόζονται σε όλες τις χώρες - μέλη. Δεν είναι τυχαίο που σύμμαχο σε αυτή την 
προσπάθεια έχουν τους επιχειρηματίες των οποίων τη στάση ο υπουργός εργασίας 
χωρίς να κρατά τα προσχήματα χαρακτήρισε «υπεύθυνη».
  Τα μέτρα δεν είναι προσωρινά και δεν είναι τα τελευταία! Οι θυσίες για το λαό 
στο βωμό του στόχου της ανάκαμψης των κερδών του κεφαλαίου δεν έχουν τέλος.   
  Είναι ώρα ευθύνης. Οι εργαζόμενοι, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι 
και οι γυναίκες των λαϊκών οικογενειών έχουν σήμερα καθήκον να υπερασπιστούν 
ό,τι με θυσίες και αίμα κατακτήθηκε πριν από 130 χρόνια, το Μάη του 1886, και 
σήμερα κυβέρνηση, ΕΕ, το μεγάλο κεφάλαιο προσπαθούν να πάρουν πίσω. 
  
   Ο Δήμαρχος Ικαρίας και η Δημοτική Αρχή καταγγέλλουν τα μέτρα του σχεδίου 
της κυβέρνησης για το ασφαλιστικό και ζητά την απόσυρση του νομοσχεδίου.
  Παράλληλα καλεί το λαό των νησιών μας να αντισταθεί οργανωμένα.
  Με τη μαζική του συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση για την Πρωτομαγιά 
στην πλατεία Ευδήλου, που φέτος θα εορταστεί την Κυριακή 8 Μάη, και στην 
πανελλαδική 48ωρη απεργία για να αποτρέψει το νέο έγκλημα που επιχειρείται.
  Ο Δήμαρχος  θα συμμετέχει μαζί με τους εκλεγμένους δημοτικούς,  και τοπικούς 
συμβούλους της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στη Απεργιακές συγκεντρώσεις  που 
διοργανώνει το Ε.Κ.Σ και τα Σωματεία Εργαζομένων και Συνταξιούχων, οι 
Οργανώσεις των αυτοαπασχολούμενων  της Ικαρίας.
  

Γιατί η ασφάλιση είναι δικαίωμα.
Κοινωνική ασφάλιση, Υγεία, Πρόνοια για όλους, αποκλειστικά 

δημόσια και υποχρεωτική.


